Vrai ou faux ?

Le Benet veut rentrer chez lui.

Le Benét veut se reposer dans une auberge.

L'aubergiste est une fripouille.

L'aubergiste a trois fils .



Le Benet veut rentrer chez lui. Faux

Le Benét veut se reposer dans une
auberge. Vrai

L'aubergiste est une fripouille. Vrai

L'aubergiste a trois fils . Faux



Relie chaque phrase au personnage qui convient

Il veut voler quelques plumes de |'oie.

Elle reste collée a une plume d'or.

Il veut arréter le corteége.

Il s'en va avec son oie sous le bras.



Correction

Il veut voler quelques plumes de |'oie.

Elle reste collée a une plume d'or

Il veut arréter le cortege.

Il s'en va avec son oie sous le bras.




L’écriture en lettres

1| un 6 SiX
2 deux 7 sept
3 trois 8 huit
4 guatre 9 neuf
5 cing 10 dix
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Léo achete une toupie a 4 euros .Il donne au marchand
10 euros .Calcule la monnaie que le marchand lui rend .




Le marchand rend 6 euros a Léo.
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ReS Premiere situation

TAE
@@w%@ Je m’appelle Mathis, j'ai 6 ans.

k@% Ma sceur a 5 ans de plus que moi.

Quel age a-t-elle ?




1234‘55 aMmJ) Mathis

YV Y
I._I_I_I_I_L._lJ123(,_S cmbd.e,ﬁ&‘m

lw

Sa soeur

11

o
+
Ot
"




Deuxieme situation Troisieme situation

Djibril a 56 timbres. Djibril a 56 timbres.
Il en a 12 de plus que Sophie. Sophie en a 12 de plus que lui.

Combien Sophie a-t-elle de timbres ? Combien Sophie a-t-elle de timbres ?




Deuxieme situation Troisieme situation

Djibril a 56 timbres. Djibril a 56 timbres.
Il en a 12 de plus que Sophie. Sophie en a 12 de plus que lui.
Combien Sophie a-t-elle de timbres ? Combien Sophie a-t-elle de timbres ?

— Sb6—-12 o 2b+12= B8
m A ok EEE o
=
=




La frise chronologique(exemple)

Vous pouvez ajouter les grands-parents et les arrieres grands-parents maternels
Remarquer les générations concentrées a différents endroits de la frise

1910 1930 1950 1970 1990 2010 2030

1920 | 1940 1960 1980 2020
0 —
IL = .g O =
2E B oS Y E
1900 - < o g 25 “
TN B
O\ & Y N
- O\ NN
= O\O\
\am D

1920 arriere-grand
1921 arriere-grand



